[Ipeobpa3oBaHnAa rpaunKkoB
doyHKLINN

Ypok B 8 knacce no temMme:

«DYHKUNN U UX rpadPUKn»
PaxmeeBa J1.A.




Tema: llpeoopaszoeanusn cpaghuxoe
hyukuuu
Henu:

1. IloBTOpeHME PIEMEHTAPHBIX PYHKIIUNA U UX TPADUKOB.
dopMUpOBaHUE YMEHUI Y HABBIKOB MPeoOpa3zoBaHus rpaUKoB (PYHKIIUI
OCHOBHBIMU METO/IaMHU.

3. IlpakTuyueckoe NPUMEHEHUE YMEHHUM U HABBIKOB MOCTPOCHUS IrParKOB
(YHKIUNA C TOMOIIBIO PA3IMYHbIX ITPEe0Opa30BaHUM.

Memoowi:
1.  JleMOHCTpauus HarsiIHBIX U SJICKTPOHHBIX MTOCOOUH.
2.  BbINOJHEHHUE TPAKTUYECKUX PAOOT.
3.  YCTHBIN pacckas.



I. Coodougenue yuaumumcsa memol, uenei u 3a0ay ypokKa.
I1. Paccka3 yuumens o euoax npeoopazoeanuil u Memooax nocmpoeHus
2papukKos PyHKuuil ¢ NOMOuLbI0 IMUX NPEooOPaA306aHuil.
III. Pa3zoop u oovacuenue Hoeo2o mamepuana (UCnO1b308AHUE
MYTbMUMEOUUHOU Npe3eHmayuu).
a) Pacmsascenue cpagukoe pynkuyuii.
0) IlapannenvHolii nepenoc zpaukos Pynkyui.
8) Cummempus OmHOCUMENBHO OCEll KOOPOUHAM.
2) llocmpoenue cpaghpurkoe ynkyuit, cooeprrcaniux 3HaK mMooy.
0) Paccmompenue npumepos nocmpoenus 2pagpukoe c nomouibio
PA3TUUHBIX BPEeoOpPa306anutil.
IV. Ilepéuunoe 3axkpenyenue.
Pewenue 3a0au u3z yueonuka Ne738(a, 0, e), Ne745.
V. Ilooseoenue umozoe ypoka. Q0vacnenue 00MautHezo 3a0aHu.

VI. /lomawnee 3a0anue. §12, nynkm 35-36, NeNe738(s, 2, 0), 745(s, 2, 0).



PacTtaxeHue rpamkoB oyHKLNN

> 2 -15 1 4 | 115 2 Z







y=kf(x), k>1




y=kf(x), O<k<1




[lapannenbHbI NePEHOC rpPadPuKoB
OYHKLNU

115 2 g




y=t(x)







y=f(x)+b, b<0




y=t(x)




y=f(x+a), a<0




y=f(x+a), a>0




CUMMETPUS OTHOCUTENBHO OCEN

KoopauHaT

115 2 g













y=-1(x)




[locTpoeHue rpadpukoB PYHKL AN,
cogepXallmx 3Hak moayna

> £ -15 1 115 2 g







y=If(x)I
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y=f(IxI) A




llocTpoexHue
rpathukoB (HYHKLUN,
coaepxawmx
abCconioTHYI0 BENUYUHY




[1eMO - 3CKu3

y=(Ix|-2)°

_A_Y




[locTpoeHue:

1. CTpoum napabony y=x2

2. Ctpoum napabony y=(x-2)? ¢
MOMOLLIbIO NaparniesibHoro
nepeHoca Baonb ocn OX Ha 2
eJVHULbl BNpaBo

3. Ctpoum rpaduk y=(|x|-2)?c
NOMOLLbIO 3€PKarbHOro el Lo

oTOoBpaXXeHnst Ton 4YacTu
rpaduka, KoTopasa NnexuT
npasee ocn OY




[1eMO - 3CKu3

y=|6/(|x]-2)-3|




[locTpoeHue:

1. CTpoum runepbony y=6/x

2. Ctpoum runepbony y=6/(x-2)
C NOMOLLbIO napannenbHoro
nepeHoca Baonb ocn OX Ha 2
eOVHULUbI Brpaso

3. Ctpoum rpadpuk y=6/(|x|-2)
C MOMOLLbIO 3epKarbHOro

oTOBpaxeHnst OTHOCUTENBHO

ocu QY Tonm yactu rpacpuka, ——

KOTOpas NexnT npaBee

4. Ctpoum rpaduk y=6/(|x|-2)-3
C NOMOLLbIO NapannenbHoro
nepeHoca Baosb ocn OY Ha 3
eAVHULbl BHU3

5. Ctpoum rpadpuk y=|6/(|x|-2)-3|
C NOMOLLLIO 3epPKanbHOro
oTobpaXkeHnst OTHOCUTENBHO OCU
OY Tou yactu rpadumka, KotTopas
NeXunT npaeee




[Ipumep nocTpoeHuna rpadouka
doyHKUMK, cogepxKallen HECKOMbKO
Moadynen

[TocTpouTb rpadonk PYHKLINW:

y =/3/2/1/X/77/



CTtpoum rpadouk pyHKUMKN Yy = X
Bepem ntobble 2 Toukn X=1, X=2 Y=1, Y=2

Ay

" ¥



Ctpoum rpadpmk yHKUMKM y = /x/, nyTem oTpaxeHus
oTHocuTenbHO ocn OX ToM 4vacTtu rpaduka, Kotopasa nexuT
HUXKeE.

Ay

"y




Ctpoum rpadpuk dyHKumMm y = 1-/x/, nytem cumMmmeTpumn
oTHocuTenbHO ocn OX 1 napannenbHbIM NEPEHOCOM Ha OAHY
eOuHULY BBEPX.

Ay




Ctpoum rpaduk doyHkuun y = /1-/x//, ¢ nomMmoLLblo
oTpaxeHnsa ot ocn OX Tom 4acTtu rpaduka, Kotopasd
NEXNT HUXKE.




Ctpoum rpaduk dyHkumn y = 2-/1-/x//, ¢ nomoLibto
CUMMETPUM  OTHocuTenbHO ocn OX u  napannenbHbIM
NepeHoCcoM Ha ABe eauHUL bl BBEPX.

Ay




CTpOVIM rpacbvn( beHKLI,I/II/I y = /2-/1-/x///i C nomou.usro

oTpa>|<eH|/|ﬁ1 TOW L|ac*r|/| rpachKa KOTOpaﬂ J'IG)KI/IT HUKe ocm OX




Ctpoum rpadouk pyHkumn y = 3-/2-/1-/x/l/, nytem cnmmeTtpun
oTHocuTernbHO ocn OX 1 napannensHbIM NEPEHOCOM Ha Tpu
eaVUHULbI BBEPX.




CTpOMM rpacuk yHkuun y = /3-/2-/1-Ix/1ll, ¢ I'IOMOLLI,bPO

0Tpa>|<eH|/|91 OTHOCMTEMbHO ocu OX Toit vactn rpaq:MKa
KbTopaﬂ némm H|/|>|<e |




Hmoe ypoka

a) O000uwenue memol ypoka.
0) Bonpocel no eeoenuio ypoka.

8) /lomawinee 3a0anue:
§12, nynkm 35-36, NoNe738(s, 2, 0), 745(s, 2, 0).



